

【重要信息】为向伟大领袖毛主席致敬，纪念毛主席诞辰120周年；隆重庆祝建军85周年；献礼十八大胜利闭幕，经中国邮政批准，决定在半个多世纪后重启尘封已久的中国军邮——军1军2，辅以珍贵Au.999纯金材质，稀世重铸邮界神话——《军邮大典》，《军邮大典》的震撼首发，将成为邮界的巅峰之作！

中国邮政特批发行Au.999纯金超大整版《军邮大典》，向鼎邮坛神话颠覆想象的巨大升值大版珍邮年度稀世钜献

惊天钜献！首套“纯金军邮大版票”揭开蓝军邮神秘面纱

【收藏提示】■ “蓝军邮、黄军邮、紫军邮、红军邮”4版320枚纯金大版票 ■ 12枚军邮纪念封，手工加盖文物级邮戳 ■ 中国军邮纪念珍邮电话卡10元*4枚 ■ 中国百位将军为《军邮大典》题词纪念专辑 ■ 中国邮政权威限量发行

2011年中国嘉德秋拍上，一枚“蓝军邮”创出单枚邮票270.25万元天价记录其蕴藏深意早已超越任何邮票在收藏界的地位，却罕有人见其庐山真面目……

中华人民共和国成立至今，共发行了2套军用邮票，分别在1953年8月24日发行了军1“军人贴用”邮票，俗称“黄军邮”、“紫军邮”、“蓝军邮”；1995年8月1日发行了军2“义务兵专用”邮票，俗称“红军邮”。

军1“军人贴用”邮票和军2“义务兵专用”邮票是新中国成立后，正式发行的仅有的2套军用邮票，由于种种原因，发行不久便停用并销毁大量库存，因此存量极少，尤其是蓝军邮，存世量不足百枚，成为邮票中的罕见珍品，更有甚收藏投资爱好者不求得一，但求谋面。20年前，一枚蓝军邮被拍出80万天价；2011年，在中国嘉德秋拍上拍出270.25万元，创造新中国邮票最高拍卖纪录；更有甚在前不久，一套四方联蓝军邮未上拍就被一行家以600万天价购买，但整版蓝军邮是否留存于世，至今仍是一个谜。



由中国邮政特批发行的《军邮大典》囊括：

(1) 黄、紫、蓝、红军邮整整四版，且均以Au.999纯金邮票加以呈现，尊贵非常！

《军邮大典》囊括全套黄军邮、紫军邮、蓝军邮、红军邮整版320枚纯金珍邮！仅一枚蓝军邮至少在270万以上，而《军邮

大典》囊括整版的蓝军邮价值更是不可估量，并且采用纯金材质，价值被抬升到一个新巅峰，这是所有邮票不可逾越的！

(2) 珍稀军邮已让价值不可估量，更融入了首次发行的12枚军邮纪念封，并手工加盖文物级邮戳！

是的，没错！每一封都是手工加盖文物级的“义务兵免费信件”邮戳，绝对开创了前无古人后无来者的邮界先河。不仅如

此，12枚纪念封采用的题材全部来自于中国人民革命军事博物馆镇馆的12幅红色油画，幅幅出自大师之手，高涨之势不可低估！

(3) 中国联通联袂钜献，特别发行的中国军邮纪念电话卡10元*4枚！

电话卡身配以黄、紫、蓝、红四色，并将罕世军邮与电话卡完美结合，既可以充值使用，更绝对是一套双面值的珍贵有价

藏品！

(4) 中国百位将军为《军邮大典》题词的纪念专辑也将随《军邮大典》一起附送！

袁伟等中国百位著名将军为首套纯金军邮大版题词纪念，书法苍劲腾挪处更展现出中国将军的威武风姿，更是向伟大领袖毛主席诞辰120周年的最真诚致敬！

《军邮大典》发行至今，目前仅剩不足千套，一经面世便遭到疯狂订购！

袁伟等百位将军为致敬伟人毛泽东诞辰120周年、热烈庆祝党的十八大胜利闭幕，特为《军邮大典》联名题词



《军邮大典》大手笔，大题材，最权威，最珍稀，最具升值空间，谁与争锋？

【缔造价值神话】史无前例，旷世题材，无与伦比的升值瞭望

时隔半个多世纪的等待，终于等来了中国邮政重启尘封邮界国宝，重拳打造纯金军邮，旷世题材，无法复制，越藏越稀少，越藏越珍贵！

【稀有铸就神话】权威首发，时代钜献，绝无仅有的纯金珍邮

毛主席诞辰120周年，建军85周年，十八大圆满召开，在时代的召唤下，中国邮票的最

权威发行机构——中国邮政，携手中国集邮公司、中国人民革命军事博物馆、中国联通及中国百位将军联袂钜献绝无仅有的纯金珍邮！一枚蓝军邮价值270万，而《军邮大典》囊括整版四版黄、紫、蓝、红大版珍邮，且均以Au.999纯金材质打造，升值空间不可估量！

【成就权威神话】纯正血统、原版原票，前所未有的邮坛神话

中国邮政、中国集邮、中国人民革命军事博物馆、中华全国集邮联合会，四方巨头出具证书，以证《军邮大典》之血统纯正。

专家断言：颠覆历史的《军邮大典》将彻底打破猴票神话

《军邮大典》震惊邮界，数万藏友争相购买！

“我在这行里也算是摸爬滚打了二十多年，这真是让我头一遭遇着这么让我有把握绝对能升（值）的邮票，老实说，全冲着蓝军邮来的！就是觉得发行量少了点，电话一直占线我这打了一天才抢着两套！”藏友庞先生激动地向发行人员表示。

今年刚刚公务员退休的刘女士打来电话说，“现在市面上邮票种类太多了，真能让人眼前一亮的东西太少了，这个《军邮大典》一出来，我二话不说先打电话订了六套，我这帮老藏友们在国外都听到消息了，还得帮他们买几套。说实在的留一套这个，尤其还是纯金的，保值增值不说，越藏越值钱，我准备留着给我孙子孙女买房呢！是实实在在的传家宝啊！”

《军邮大典》正式发行的第一天就遭遇了数千藏友排队购买，也正是因为这个原因，此次《军邮大典》坚决

贯彻两要三不搞原则。

两要：

要缔造邮界巅峰：与原版丝毫不差的纯金版军邮必将成就军邮江山！

要成就升值神话：罕世军邮，特别是蓝军邮，必将为世人传颂，争相藏纳，价值空间不可估量！

三不搞：

不搞增发：限量多少就发多少，物以稀为贵，成功是给有准备的人，珍邮只找真正懂他的人！

不搞虚晃：军邮历史邮界人尽皆知，其价值想必藏友定是心中有数，《军邮大典》不发出任何虚声也必将不乏知音！

不搞山寨：由中国邮政批准发行，由中集邮公司出具《发行证书》，中华全国集邮联合会出具《推荐函》，中国邮政邮票博物馆出具《收藏证书》，中国人民革命军事博物馆出具《收藏证书》，发行单位最权威，军邮血统最纯正，保证《军邮大典》的绝对超大升值空间！

严正声明

军邮大典是中国邮政正式批准发行的纯金箔整版邮票，每套《军邮大典》邮册包括：黄军邮、紫军邮、蓝军邮、红军邮整版纯金箔邮票各一版共计四版，另外还配套发行了12枚义务兵免费邮戳纪念封，军邮电话纪念卡4枚，中国百位将军为《军邮大典》题词的纪念专辑一册。本套“军邮大典”邮册由中国邮政全程监督发行，总发行量为10000套。中国邮政采取特别防伪技术制作。

致藏友公告

《军邮大典》邮册的首发价为12800元/套，中国邮政将根据发行状况，不断提高发行价格，敬请关注。

典藏热线：

400-027-8877

郑重承诺：本藏品由中国邮政权威发行，专业配送，货到付款。

